

Correction

Regehr, Wade G., and Pradeep P. Atluri. 1995. *Biophys. J.* 68: 2156-2170.

Page 2167: Equation 4 was incorrectly printed with α instead of \propto . This was due to printer error after the return of proofs. The correct Equation 4 should read:

$$\left(\frac{\Delta F}{F}\right)_{\text{peak}} \propto \Delta[\text{Ca}^{2+}]_{\text{peak}} \propto \int I_{\text{Ca}} dt \left(\frac{[B_{\text{en}}]}{K_{\text{en}}} + \frac{[B_{\text{indicator}}]}{K_{\text{indicator}}} \right)^{-1}$$